
 

 

Akce Kyjovského Slovácka v pohybu pro žáky ZŠ 

28. - 29. dubna proběhne ve Svatobořicích-Mistříně tradiční 

celorepubliková dvoudenní dějepisná soutěže badatelských školních 

týmů. Každá škola smí do soutěže vyslat právě jeden tým. V týmu 

budou zastoupeni žáci 6 – 9. ročníku. Úkoly jsou voleny převážně z 

české historie a krom školních znalostí uplatní žáci postřeh, logické 

myšlení, kombinační schopnosti, samostatnost i týmovou spolupráci. 

Účastníci se při plnění zajímavých úkolů podívají také do prostor 

zámku Milotice, skanzenu Strážnice či města Kyjova.  

Pozvánku na akci Vám zaslal pan Mgr. Ivan Bauer - autor Historiády. Na akci se můžete přihlásit podle 

pokynů, které jste od p. Bauera obdrželi. 

15. června 2016 proběhne v prostorách Městského parku Kyjov 

dopolední odpočinkově vzdělávací akce pro děti 4. a 5. tříd., 

připomínající dětem historii regionu. Program akce bude rozčleněn 

do tří etap tak, aby si děti osvojily nové vědomosti, aktivně se mohly 

zapojit do programu a odpočinuly si od každodenní výuky v lavicích. 

Dopolední hra, do jejíž organizace je zapojeno 10 neziskových 

organizací pracujících s dětmi, bude doplněna komentovanou 

diskuzí dětí se starostou města Kyjova. Doprovázející učitelé zde 

mohou získat inspiraci pro svoji výuku v podobě poskytnutých 

materiálů. 

Na akci je možné se přihlásit na našich internetových stránkách pod následujícím odkazem: 

http://www.kyjovske-slovacko.com/cs/informace/odpocinkove-vzdelavaci-akce-vedomosti-v-pohybu 

Součástí akce Vědomosti v pohybu bude výstava výtvarných a 

slohových prací žáků ZŠ věnovaných regionální tématice. Nabízená 

témata k zpracování v rámci výtvarné výchovy či českého jazyka: 

 kdo je pro mě regionální osobností 

 krásné místo v regionu 

 kdybych já byl starosta 

 historie v pohybu 

Slohové, nebo výtvarné práce prosíme realizovat na papír formátu 
A4 do 31. května 2016. Na každém výtvoru prosíme uvést název 

školy, jméno a příjmení žáka. K zapojení do výstavy se může škola přihlásit na našich internetových 
stránkách pod následujícím odkazem:  
http://www.kyjovske-slovacko.com/cs/informace/odpocinkove-vzdelavaci-akce-vedomosti-v-pohybu 
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